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Skruv
Skrue D

Ugn
Ovn

70
0

70
0

Spik

Beställs/bestilles separat.

x1
Konsoll for ovn. 
Konsol för ugn.

Ventilasjonsrist for sockel.(60x50x472

3

. Kapp ryggen i to deler og skyv den i de to sporene.

Dekklist med dobbeltsidig teip.

Obs! Ingen rygg bak hvitevaren. 

(596x3x18,5)
Dekkfront med dobbeltsidig teip.

Låsemutter

x1
Excentersnäcka
x8

Ekspansjonsskrue

Alt. 1 Montering av sidohängt gångjärn.
         Montering av sidehengt hengsel.

Alt. 2 Montering av klaffgångjärn.
         Montering av klaffhengsel.

x8

Täckfront med dubbelhäftande tejp.

A
Skruv

C
Klaffgångjärn

x2
Skrue 

x4
Skrue 

x4
Skrue 

A

1 2

Expanderbult

(596x124)Beställs/bestilles separat.

4

De fleste hvitevarer krever ventilasjon og derfor må det alltid være åpning bak i skapet der hvitevaren plasseres. 
Då de flesta vitvaror kräver ventilation måste utrymmet baktill i skåpet lämnas öppet där vitvaran ska placeras.

Klaffhengsel

x1
Ventilationsgaller för sockel.

Beställs/bestilles separat.

Skruv
B

Skruv

Täcklist med dubbelhäftande tejp.

5

x8

6

Beställs/bestilles separat.
(366x78x21)

Spiker x2
x24

7
Mät måttet mellan skåpets tak/botten och hyllorna plus 32 mm.
Kapa ryggen i två delar och skjut i de i spåren.
Obs! ingen rygg får placeras bakom vitvaran.
Mål avstanden mellom skapets topp/bunn og hyllene pluss 32 
mm

Gångjärn
Hengsel

A = Höjdled
       Opp/Ned
B = Djupled
       Dybde
C = Sidled
       Sideveis

B = Höjdled
       Opp/Ned

Ugn
Ovn

70
0

57
2

B

A

C

D
D

Ugn/ugn
Ovn/ovn

25
2

57
2

x2

Skruv
Skrue E

x2

Skruv
Skrue F

Integrerad kyl/frys
Integrert kjøl/frys 

12
44

70
0

D
Skruv
Skrue 

x8

A

B

B

x24

x8
x8

Ugn/ugn
Ovn/ovn

25
2

25
2

31
6

Ugn
Ovn

25
2

31
6

70
0

x8

Sammenkoblingsskrue
Sammanbindningsskruv
x2

A
C

B

x2
Skruv
Skrue F

x8
Skruv
Skrue E

D

A

B

B

C

D

+32 mm

C

C

+32 mm
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Täckfrontens framsida
Dekkfrontens framside

Baksida/bakside

3
Drag bort skyddsfilmen.
Viktigt! Inga tumavtryck eller smuts får
förekomma på tejpen.

Torka av täckfrontens kapade yta.
Tryck fast täcklisten minst 5 sek.
Obs! Går ej att demontera.

5

4

Drag bort skyddsfilmen.
Viktigt! Inga tumavtryck eller smuts får
förekomma på tejpen.

Montering av konsoler till den översta
ugnen. Se separat monteringsanvisning.
I övrigt ska vitvarans installationsanvisning iakttas.

Montering av ventilationsgaller i sockeln
ska göras vid integrerad kyl/frys.
Se separat monteringsanvisning.
I övrigt ska vitvarans installationsanvisning iakttas.

Montering av lådor.
Se separat monteringsanvisning.

Montering av täckfront och täcklist.
Se separat monteringsanvisning.

Det skal monteres ventilasjonsrist i sokkel ved 
integrert kjøl/frys. Se separat 
monteringsanvisning. Forøvrig skal hvitevarens 
installasjoansanvisning følges. 

Montering av konsoller til den øverste ovnen. Se 
separat monteringsanvisning. Forøvrig skal 
hvitevarens installasjonsanvisning følges.

Montering av skuffer.
Se separat monteringsanvisning. Montering av dekkfront og dekklist.

Se separat monteringsanvisning. 

Dra bort beskyttelsesfolien.
Viktig! Fingeravtrykk eller støv må ikke
komme på teipen.

Dra bort beskyttelsesfolien.
Viktig! Fingeravtrykk eller støv må ikke
komme på teipen!

Tørk av dekklistens ende.
Trykk fast dekklisten i min. 5 sek.
Obs! kan ikke demonteres.

Plasser dekkfronten med dekklisten ned.
Trykk fast i min. 5 sek.
Obs! kan ikke demonteres.

Placera täckfronten med täcklisten neråt.
Tryck fast i minst 5 sek.
Obs! Går ej att demontera.6
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1 Mät noggrant avståndet mellan vitvaran
och frontens undersida.
Mål nøye avstanden mellom hvitevaren 
og frontens underside.

2 Kapa täckfronten enligt uppmätt mått minus 5 mm. 
Täckfrontens baksida har dubbelhäftande tejp.
Kapp dekkfronten etter de målene du fikk minus 5 mm.
Dekkfrontens bakside har dobbeltsidig teip.

Täckfront/dekkfront
Täcklist/dekklist


